




de los argentinos 
afirma usar WhatsApp. 
Solo el 25,3% dice que 
usa Telegram.

de los usuarios dicen que 
utiliza WhatsApp con fines 
laborales/comerciales. 
90,7% para uso personal.

afirma nunca haber 
compartido información 
por WhatsApp sin 
previamente chequear
su veracidad.

detectó información 
falsa en noticias y/o 
cadenas que le llegaron 
por WhatsApp.

no usa WhatsApp para 
comunicarse con algún 
organismo de gobierno porque, 
entre otros motivos no sabe si 
existe esa posibilidad, si está 
implementado en su lugar de 
residencia o si es el canal oficial.

le gustaría hacer consultas 
vía WhatsApp con 
organismos públicos.

afirma que le gustaría 
realizar pagos de
servicios vía  WhatsApp. 

afirma que WhatsApp le 
parece el servicio de 
mensajería más seguro. 
Solo 16,2% opina lo 
mismo de Telegram.

cambia su percepción 
de seguridad acerca de 
WhatsApp al conocer 
sobre el “cifrado de 
extremo a extremo”.

afirma que le resultaría muy 
cómodo recibir información sobre 
su municipio o sobre el Gobierno 
Nacional a través de WhatsApp. 
Muchos de ellos quieren recibir la 
info solo si la piden.












































































